
附件3
2022年厦门市科技项目（生物医药大健康、

社会发展与治理领域）申报指南

一、申报要求

（一）项目牵头及参与单位均需具有较强的科技研发或成果转化的能力和条件，能为项目实施提供必要条件和资金保障，运营管理规范。项目主要研发活动、成果转移转化及产业化地点应在厦门市域内。鼓励产学研医用联合攻关，项目参与单位不限项。申报单位应认真编写申报材料，对所有申报材料及数据的真实性、合法性、有效性负责，自行承担包括知识产权纠纷在内的一切风险。 
（二）申报单位应认真按照《厦门市科学技术局关于修订市级科技计划项目预算编制指引的通知》（厦科资配〔2022〕14号）编制项目经费预算，按本指南各领域及方向所列的专题目标、研究内容等要求据实申报。项目任务书应明确具体，预期技术指标应量化可考核。
（三）若为联合攻关项目，牵头单位应具备较强的研究开发实力、成果转化应用或资源整合能力，承担项目的核心研究或应用任务；合作单位应在项目中体现实质性的技术支撑作用或成果应用示范作用。其中，高校科研院所不以论文作为主要的评价依据和考核指标。厦门市外作为合作单位的，不参与分配财政资助资金。
（四）项目牵头单位应设1位项目负责人，负责整个项目的组织、策划及后续管理，对项目过程管理及验收成效等承担责任；并设置1名科研财务助理，由其为科研人员在预算编制、经费报销等方面提供专业化服务。

（五）项目实施期间一般为2 - 3年。开始时间固定为2022年7月1日或2023年1月1日，并以半年节点来安排实施进度。

（六）项目研究涉及人体研究的，应按照规定通过伦理审查并签署知情同意书；涉及人类遗传资源采集、保藏、利用、对外提供等，应遵照《中华人民共和国人类遗传资源管理条例》相关规定执行；涉及实验动物和动物实验的，应遵守国家实验动物管理的法律、法规、技术标准及有关规定，使用合格实验动物，在合格设施内进行动物实验，保证实验过程合法，实验结果真实、有效，并通过实验动物福利和伦理审查。
（七）本指南所称企业自主研发费用，是指企业按照财政部、国家税务总局、科技部《关于完善研究开发费用税前加计扣除政策的通知》（财税〔2015〕119号）、《国家税务总局关于研发费用税前加计扣除归集范围有关问题的公告》（国家税务总局公告2017年第40号）等文件规定归集的研究开发费用，但企业委托外部机构或个人进行研发活动所发生的费用除外。国家相关文件有调整的，从其规定。
二、申报材料

（一）厦门市科技计划项目申报表；

（二）厦门市科技计划项目可行性研究报告；

（三）企业（含参与企业）上两年度及本年度上半年的财务三报表、研发费用归集表；企业（含参与企业）上两年度年度纳税申报表（A100000）、完税证明（所属期），并加盖税务局公章；
（四）项目技术水平的证明材料；
（五）项目知识产权归属及授权使用的证明文件；
（六）项目承担单位如近三年内有获得市级科技计划项目支持的（政策兑现类不计），需提供此次申报项目与之前项目不同之处的说明文件；

（七）项目为合作申报的，需提供合作协议或经备案登记的技术合同（协议内容需包含任务分工、经费分配及约束性指标）；

（八）项目承担单位自筹资金承诺函及证明材料；

（九）项目牵头单位出具的科研诚信承诺书；
（十）开展项目涉及病原微生物检测、诊断等科学研究，需提供设区市卫健委出具的生物安全二级实验室（BSL-2）证明；涉及高致病性病原微生物实验活动的项目，需提供生物安全三级实验室（BSL-3）证明；涉及生命科学和医学伦理问题，需提供所在单位伦理委员会审查意见；涉及实验动物，需提供省科技厅批准的实验动物生产或使用许可证复印件，注明项目名称并加盖动物实验室公章。
以上材料需按顺序编辑目录、标注页码，一式三份（盖章，正本一份，副本二份）提交。

三、支持领域

（一）生物医药大健康

1.生物医药与健康

采用事前立项、事后资助方式，项目验收通过后以无偿资助的方式予以扶持。
方向一：药物创新研发技术平台（专题编号：20220601）

申报范围：平台技术形成体系，核心技术拥有独立自主知识产权，平台至少支持两个以上不同阶段的研发（靶点/候选药物发现、临床前研究、I/II/III期临床试验），至少拥有两个以上在研药物（含2类改良型新药及生物类似药）研发管线。

考核指标：（1）申请或授权5项及以上发明专利；（2）两个以上研发管线较申报时取得阶段性进展（完成临床前候选化合物评估、提交IND或完成I/II/III期临床试验报告），其中至少1个进入IND或之后阶段；（3）其他技术指标自行设定。

有关说明：（1）本市企业牵头申报，鼓励产学研合作，项目自筹资金与资助资金比例不低于2:1；（2）择优支持不超过3个项目，仅生物类似药研发平台扶持资金最高为100万元，仅2类改良型新药研发平台扶持资金最高为200万元，其他平台扶持资金最高400万元。

方向二：高价值医疗器械研发（专题编号：20220602）

申报范围：开展以产品注册申报为导向的临床试验研究，验证其临床的安全性与有效性，并完成临床评价。重点支持体外诊断设备及配套试剂产品、高价值植介入产品、高端医疗装备及新型传染病风险防控与应急技术装备等研发。

考核指标：（1）完成产品的注册临床评价，二类医疗器械取得福建省药品监督管理局的受理流水号，三类医疗器械取得国家药品监督管理局的受理通知书；（2）在项目执行期内相关自主研发费用500万元以上；（3）其他技术指标自行设定。

有关说明：（1）项目自筹资金与资助资金比例不低于2:1；（2）择优支持不超过5个项目，每个项目扶持资金最高为200万元。

方向三：数字医疗（专题编号：20220603）

申报范围：针对医疗影像诊断、慢性病诊治、流行病防控等领域的共性问题，利用人工智能、医疗健康大数据、云计算、物联网、智能语音等前沿技术，开发新型数字服务产品。

考核指标：需包括（1）形成1套核心关键技术或1套创新产品；（2）在项目执行期内实现示范性应用，实现销售额1000万元以上或相关自主研发费用500万元以上。

有关说明：（1）本市企业或高校院所牵头申报，鼓励产学研合作，项目自筹资金与资助资金比例不低于2:1；（2）择优支持不超过3个项目，每个项目扶持资金最高为100万元。

方向四：数字健康器材设备（非医疗器械）（专题编号：20220604）

申报范围：围绕康复、养老、健身等多样化的大健康需求，利用高科技发展各类健康器材，重点支持国产化理疗康复设备与设施、家庭照护设备与设施、运动健身器材及健康护理产品等。

考核指标：（1）在项目执行期内累计实现销售额1000万元及以上；（2）其他技术指标自行设定。

有关说明：（1）本市企业牵头申报，鼓励产学研合作，项目自筹资金与资助资金比例不低于2:1；（2）择优支持不超过5个项目，每个项目扶持金额最高为100万元。

方向五：生物制造（专题编号：20220605）

申报范围：重点支持利用基因工程、发酵工程、酶工程等生物工程技术，应用于（1）生物制品、功能性食品添加剂、保健品、生物医药及关键原料产品的开发及产业化，以及天然产物的生物合成；（2）智能生物制造装备、合成生物自动化设备和绿色生物制造体系构建。

考核指标：（1）在项目执行期内累计实现销售额2000万元及以上；（2）相关自主研发费用不低于500万元；（3）其他技术指标自行设定。

有关说明：（1）本市企业牵头申报，鼓励产学研合作，项目自筹资金与资助资金比例不低于2:1；（2）制造设备研发满足考核指标的（2）和（3）即可，择优支持不超过3个项目，每个项目扶持资金最高为200万元。

方向六：细胞治疗标准（专题编号：20220606）

申报范围：研究制定干细胞产品的标准操作流程，包括但不限于干细胞的采集、分离、纯化、扩增和传代，干细胞（系）的建立、向功能性细胞定向分化及分化后有功能细胞终产品的制备及应用等干细胞产品研发全生命周期过程；研究制定肿瘤免疫细胞治疗产品的标准操作流程，包括但不限于不同免疫细胞的采集、分离、培养、扩增和基因编辑。不同免疫细胞（系）的建立、免疫细胞功能性研究及免疫细胞终产品的制备及应用等免疫细胞产品研发全生命周期过程；研究制定细胞治疗产品的质量控制与全流程检测体系，包括但不限于细胞安全特性、有效特性、分化特性、纯度特性、生物学特性等细胞产品特性。

考核指标: （1）制定全程细胞产品制剂及其衍生物制备标准操作流程（覆盖原料，收集，原代，扩增，存储，复苏及临床运用等）;（2）制定全方位细胞产品分子质量检测项目指南（包括遗传病，传染病，免疫抗原性，微生物污染，干性，因子等）。

有关说明：（1）本市高校、科研院所联合两家及以上医疗机构申报，鼓励产学研合作；（2）择优支持不超过1个项目，每个项目扶持资金最高为50万元；（3）本项目执行期半年。

方向七：细胞治疗研究（专题编号：20220607）

申报范围：

（1）干细胞与再生医学研究（再生医学类干细胞）

开展干细胞在神经、骨、肌肉、皮肤等退行性疾病与器官组织损伤疾病的再生修复作用及机制研究，绘制干细胞多维组学再生图谱，阐明再生医学类干细胞产品的安全性、有效性和治疗分子机理。

（2）干细胞与免疫调控研究（免疫调控类干细胞）

开展干细胞在银屑病、系统性红斑狼疮、类风湿性关节炎等自身免疫性疾病与慢性炎症性疾病的免疫调控作用及机制研究，绘制干细胞多维组学免疫图谱，阐明免疫调控类干细胞产品的安全性、有效性和治疗分子机理。

（3）肿瘤免疫细胞治疗研究（T、NK/CAR-T、CAR-NK）

开展免疫T/NK细胞与嵌合抗原受体T/NK细胞免疫疗法（CAR-T/CAR-NK）对血液肿瘤（白血病、淋巴瘤等）与实体瘤（肺癌、肝癌、乳腺癌等）的靶向杀伤活性及其作用机制，绘制免疫细胞肿瘤杀伤多维组学图谱，阐明免疫细胞治疗类产品的安全性、有效性和治疗分子机理。

考核指标:（1）申请或授权2件及以上相关专利，提交1-2项细胞医疗技术临床备案申请；（2）申请或授权2件及以上相关专利，提交1-2项细胞新药产品IND申请。

有关说明：（1）项目自筹资金与资助资金比例不低于2:1；（2）项目负责人需具有承担细胞治疗研究项目（课题）或其他相关研究经历，鼓励产学研联合申报；（3）需完成至少1项指标，择优支持不超过3个项目，每个项目扶持资金最高为100万元。

方向八：生物样本库前期建设（专题编号：20220608）

申报范围：规划医院生物样本库（含特色生物样本库），提升实体样本和信息数据的质量控制，包含标准化采集、处理、储存、使用和共享等功能，建立符合国家和行业标准的管理制度和标准操作规范，配套资源管理信息系统，在符合伦理规范和科研规范的前提下，充分、合理利用样本资源，推动院内、跨医疗机构、涉企涉校研发的样本共享，完成生物样本库建设前期工作。

考核指标：技术指标需包括（1）生物样本库的建设方案和运营共享机制；（2）建立医院生物样本集中存储的生物样本库，制定1套相关标准或规范。
有关说明：（1）本市医疗机构为主申报；（2）择优立项不超过3个项目。每个项目扶持资金最高为50万元。
2.中医药
采用事前立项、事后资助方式，项目验收通过后以无偿资助的方式予以扶持。
方向一：复方制剂、特色中草药研究（专题编号：20220701）

申报范围：（1）针对肿瘤、心脑血管、炎症、感染性、免疫性等高发性疾病及慢性疾病，开展市售中药或疗效确切的地方传统特色中草药研究，侧重活性成分提取分离、结构鉴定、候选药物或先导化合物发现、药效物质基础及作用机制等方面；（2）开展经典名优中成药二次开发；按照简化审批要求，在研制古代经典名方和传统验方“物质基准”基础上，开展古代经典名方和传统验方功能主治的现代医学基础、复方制剂、质量标准、非临床安全性等研究，为中药复方制剂开发及质量控制奠定基础；（3）特色道地药材质量标准体系建立：从基源、采收、质量标准、炮制规范、饮片、中间体建立全链条质量控制体系。
考核指标：（1）明确市售中药或疗效确切的地方传统特色中草药临床作用的药效物质基础及作用机制，阐释其临床科学内涵，开展应用转化；（2）基于药学、药理学或非临床安全性研究等方面为古代经典名方中药复方制剂和传统验方研究提供前期研究基础，或阐释古代经典名方和传统验方适应症的科学内涵；（3）完成药材从基源到饮片的全链条的质量管理体系研究。
有关说明：（1）鼓励产学研联合申报，项目自筹资金与资助资金比例不低于1:1；（2）至少完成其中1项考核指标；（3）择优支持不超过5项，每个项目扶持资金最高为30万元。

方向二：药食同源、医美产品开发（专题编号：20220702）

申报范围：围绕“药食两用”“特医食品”“保健食品”“医美产品”等领域，开展特色中草药、保化品等的功效原料与活性成分研究，开发功能性食品、发酵食品、保健食品、药膳、养生茶及各类功能型化妆品和中医药美容护肤产品，支撑具有地域特色的药食同源、中草药保化品形成品牌。

考核指标：（1）研发2个及以上新产品；（2）申请或授权1件及以上专利。 

有关说明：（1）鼓励产学研联合申报，项目自筹资金与资助资金比例不低于1:1；（2）择优支持不超过5项，每个项目扶持资金最高为30万元。

3.医工结合
采用无偿资助方式，申报单位须扫描上传与合作单位的正式合作协议，以及本市药监部门颁发的医疗器械生产许可证。
方向一：生物医用材料研发（专题编号：20220801）

申报范围：基于临床诊疗实践中的创新思想，面向临床实际应用需求，开展生物医用材料及3D打印生物材料研发，重点支持体外诊断原料、肌骨系统级假体、骨（人工关节、脊柱、骨填充、骨钉、接骨板）、口腔植入材料、种植牙及颅颌面修复材料、心血管、皮肤损伤治疗修复、眼、耳植入体（耳蜗植入体、人工晶体、接触镜）、神经系统（神经导管、神经植入体）、新型制剂与药物控缓释等。

考核指标：完成具有自主知识产权的生物医用材料研发及产品开发（实物），形成一份研究应用报告。

有关说明：（1）本市医疗机构牵头，需联合本市医疗器械生产企业，鼓励与高校科研院所共同申报，项目自筹资金与资助资金比例不低于1:1；（2）每个单位牵头申报不超过3项，具有临床应用工作基础优先，择优支持不超过5个项目，每个项目扶持资金最高为30万元。

方向二：医疗器械与装备开发（专题编号：20220802）

申报范围：基于临床诊疗实践中的创新思想，面向临床实际应用需求，开展II类及以上医疗器械产品的工程化样机/样品的研发。针对应用于临床的II类及以上医疗器械实验室样机/样品，进一步优化产品的关键技术参数，明确并验证相关生产工艺，形成产品技术要求，研制出工程化样机/样品。重点支持高通量自动化检测产品、医学影像诊疗设备、微创植介入器械、可穿戴设备以及高端康复辅具等产品的开发。

考核指标：（1）完成具有自主知识产权的II类及以上医疗器械工程化样机/样品研制，取得国家认可的第三方检测机构出具的型检报告；（2）制订该产品的标准操作流程。

有关说明：（1）本市医疗机构牵头，联合本市医疗器械生产企业共同申报，项目自筹资金与资助资金比例不低于1:1；（2）每个医疗机构牵头申报不超过3项。择优支持不超过10个项目，每个项目扶持资金最高为30万元。
4.科技惠民

采用无偿资助方式，立项后拨付70%，项目验收合格后拨付30%资金。

方向一：重大疾病防治科技惠民（专题编号：20220901）

申报范围：根据《厦门市加快生物医药与健康产业发展的若干措施》，加大对企业研发的重大疾病防治1类创新药品的应用，推动1类创新药品市场开拓，支持本市龙头企业联合本地优势医疗机构开展产、学、医协同应用研究，通过大数据分析结果，为实际解决公共卫生问题出具可行方案，改善创新药品落地应用策略，减轻患者负担，促进生物医药与健康行业良性发展，发挥科技在改善民生和促进产业发展中的支撑和引领作用。

考核指标：收集3家以上医疗机构样本数据，通过大数据分析比对，形成最佳重大疾病防治策略，提高患者生活质量，从根本上降低患者的医疗费用支出，形成可推广应用的方案，在项目期内应用产品产值年增长不少于1个亿（验收时考核累计新增产值），具有良好的社会效益和经济效益。

有关说明：（1）应用的1类创新药品需为在厦实现成果转化的国家科技重大创新产品，具有示范导向性；（2）项目牵头及参与单位需在该领域具有较好的研究基础；（3）由本地龙头企业牵头联合本地医疗机构共同申报，经费以医疗机构使用为主，应用惠及厦门及周边患者；（4）择优支持不超过1个项目，项目扶持资金最高为600万元。
（二）社会发展与治理
1.社会发展
方向一至方向四采用事前立项、事后资助方式，项目验收通过后以无偿资助的方式予以扶持。方向五采用无偿资助方式，本市高校、科研院所牵头，鼓励联合本市企业共同申报。

方向一：特色产业与乡村振兴（专题编号：20221001）

申报范围：围绕乡村振兴战略实施和农业绿色发展，聚焦产业兴旺，助力乡村振兴，重点支持：（1）特色农产品的精深加工、储藏保鲜及综合利用技术，新型加工装备研制；（2）改造提升茶叶、中药材、食用菌、观赏植物、特色果蔬、林木种苗等优势林特产业领域技术及产品，地方特色品种保护和精品化开发；（3）低值鱼和贝类、海洋生物活性物质、新型海洋生物资源及水产品加工副产物的综合利用与研发；（4）利用大数据、人工智能等现代技术手段，在现代农业装备、农业种植养殖管理、农产品加工包装、销售等方面应用的关键技术研究。

考核指标：（1）形成1套创新产品加工工艺或核心关键技术；（2）形成2个及以上新产品；（3）申请或授权2件及以上专利；（4）形成1套地方标准或技术规范。

有关说明：（1）项目自筹资金与资助资金比例不低于1:1，优先支持科技特派员作为项目负责人的项目；（2）择优支持不超过5项，每个项目至少需完成其中3项考核指标；（3）无合作单位项目最高支持30万，产学研用项目最高支持50万。

方向二：生态环境（专题编号：20221002）
申报范围: 围绕“碳达峰、碳中和”战略目标，重点支持海洋生态预警监测、海漂垃圾治理、海洋生物多样性保护、蓝碳生态修复、水污染防治、土壤污染治理与修复、大气污染防治、气象防灾减灾、海洋有害赤潮防治、节能、降耗、节水、绿色建筑、建筑废料再利用、农村环境综合整治等方面，推动构建市场导向的绿色技术创新体系。
考核指标：（1）形成1套核心关键技术；（2）提供关键技术指标的第三方检测报告；（2）最少在厦建立1个应用性示范点。

有关说明：（1）项目自筹资金与资助资金比例不低于1:1；（2）择优支持不超过5个项目，每个项目扶持资金最高为50万元。

方向三：固体废弃物处理（专题编号：20221003）

申报范围：针对大型医疗机构、生物医药园区、在港船舶的医疗废物、危险废物及典型固体废弃物等处理现状，选取典型废弃物示范点，形成固体废弃物的处置模式。

考核指标：（1）形成1套核心关键技术；（2）提供关键技术指标的第三方检测报告；（3）最少在厦建立1个应用性示范点。

有关说明：（1）项目自筹资金与资助资金比例不低于1:1；（2）择优支持不超过3个项目，每个项目扶持资金最高为50万元。

方向四：化学、生物安全（专题编号：20221004）

申报范围：重点支持：（1）口岸疫情疫病监测防控、出入境动植物疫病检测监控、入侵物种防控、食品快速检测等；（2）病虫害防控、畜禽疫病防控、农用化学投入品减量控害等；（3）毒情监测预警、毒品及制毒物品快速检测、易制毒化学品溯源管控、缉毒装备提升等关键技术研究攻关；（4）供厦食品标准建立、食品安全关键技术研究。

考核指标：（1）形成1套核心关键技术；（2）申请或授权2件及以上专利；（3）最少在厦建立1个应用性示范点；（4）形成1套相关规范标准。

有关说明：（1）项目自筹资金与资助资金比例不低于1:1；（2）每个项目至少需完成其中2项考核指标；择优支持不超过4个项目，每个项目扶持资金最高为30万元。

方向五：海洋生物资源开发（专题编号：20221005）

申报范围：面向海洋饲料、海洋保健品、海洋功能性食品、海洋提取物化妆品、海洋酶制剂、海洋微生态制剂等高端产品需求，开展天然活性物质、功能基因、生物基材料菌株等海洋生物资源研究与应用。
考核指标：（1）形成1套核心关键技术；（2）提供关键技术指标的第三方检测报告；（3）形成1种及以上中试产品；（4）申请或授权2件及以上专利。
有关说明：（1）每个单位（高校、科研院所为其二级院、系、部）申报项目不超过1项，项目自筹资金与资助资金比例不低于1:1；（2）择优支持不超过5个项目，每个项目扶持资金最高为50万元。采用无偿资助方式，本市高校、科研院所牵头，鼓励联合本市企业共同申报。
2.智慧政法
采用事前立项、事后资助方式，项目验收通过后以无偿资助的方式予以扶持。
方向一：智慧法务（专题编号：20221101）
申报范围：重点围绕优化法治营商环境，综合运用知识图谱、人工智能、大数据等现代信息技术，研发泛法律服务产业链创新产品，面向各类商事主体提供合规管理、风险预警、争端解决等方面的智能化、便捷化、专业化的泛法务服务，发展电子存证、公证信息化等法律科技产业。

考核指标：（1）形成1套核心关键技术或1套创新产品；（2）在海丝中央法务区开展综合性示范性应用。

有关说明：（1）项目自筹资金与资助资金比例不低于2:1；（2）择优支持不超过3个项目，项目扶持资金最高为100万元，鼓励产、学、研等优势单位联合申报。

附件：3-1.研发费用归集表（模板）

3-2.合作协议中任务分工及资金分配建议（模板）

3-3.自筹资金承诺函（模板）

附件3-1

企业研发费用归集表

（按企业项目汇总归集）

编制单位：     （公章）                      单位：万元
	    研发所属年
科目      发生额
	年度

	一、内部研究开发投入额
	

	其中:人员人工
	

	直接投入
	

	折旧费用与长期待摊费用摊销
	

	设计费
	

	设备调试费
	

	无形资产摊销
	

	其他费用
	

	二、委托外部研究开发投入额
	

	其中:境内的外部研发投入额  
	

	三、研究开发投入总额（内、外部）
	

	四、年度主营收入总额
	

	五、研究开发费用总额占主营收入总额的比例（％）
	


企业负责人：         财务负责人：        编制人：    

（财务章）
附件3-2

合作协议中任务分工及资金分配建议
为规范合作协议中涉及考核指标的内容，特提供任务分工及资金分配模板供参考，可简化，其余内容根据各自情况自行增加。

一、任务分工

（一）课题1由X方承担，其研发内容及考核指标如下：

1.研发内容：

2.考核指标：包含技术指标（可列表描述）、知识产权指标、销售收入。

（二）课题2由X方承担，其研发内容及考核指标如下：

1.研发内容：

2.考核指标：包含技术指标（可列表描述）、知识产权指标、销售收入。

（三）课题3由X方承担，其研发内容及考核指标如下：

1.研发内容：

2.考核指标：包含技术指标（可列表描述）、知识产权指标、销售收入。

二、资金分配

项目总投入xx万元，其中自筹资金xx万元，申请专项资金xx万元。具体各承担单位分配如下：

甲方：总投入xx万元，其中自筹资金xx万元，申请专项资金xx万元。

乙方：总投入xx万元，其中自筹资金xx万元，申请专项资金xx万元。

丙方：总投入xx万元，其中自筹资金xx万元，申请专项资金xx万元。

（若参与单位有高校、科研院所或医疗机构，则建议增加：其中xx方（高校、科研院所或医疗机构）的自筹资金由xx方（企业，可一家或多家，如多家要具体到每家提供多少）提供，并于项目立项前到位。）

附件3-3
自筹资金承诺函模板（企业）

我司联合xx单位共同申报xx年度市科技项目“xxxx”，计划总投入xx万元，其中自筹资金xx万元。为确保项目的顺利实施，我司承诺为本项目提供xx万元的自筹资金。

特此承诺！

附件：自筹资金证明材料（如银行存款等）

                             单位（盖章）：

                             xx年xx月xx日

附件3-3
自筹资金承诺函模板（高校、科研院所

或医疗机构）
我单位联合xx单位共同申报xx年度市科技项目“xxxx”，计划总投入xx万元，其中自筹资金xx万元。为确保项目的顺利实施，xx单位（高校、科研院所、医疗机构或企业）承诺提供xx万元作为自筹资金，并于项目立项前到位。

我单位承诺该项资金专款专用于xx年度市科技项目“xxxx”的研发，不作其他用途。
特此承诺！

                        高校、科研院所或医疗机构（盖章）：
                        单位（盖章）：     

xx年xx月xx日



